Условия предоставления питания в учреждении

Столовая:

-  Зал для приема пищи: один типовой -  99 м² на 130 посадочных мест, моечная посуды, овощной и мясорыбные цеха, кладовая продуктов - 2, варочный цех.
 - Оборудование:  электрические водонагреватели – 3; протирочно – резательная машина – 1; мармит -1; жарочный шкаф - 1; электрическая мясорубка-1;  машина овощерезательная-1 шт;  холодильники-5; ванны  моечные-5;  картофелечистка-1; камера холодильная-2; весы напольные электронные на 150 кг - 1; весы настольные электронные-1шт;  разделочные столы-6;  плита электрическая -2; пароконвектомат-1; котел эл. - 1; вытяжные установки -3.
Школьная столовая расположена на первом этаже корпуса №1, имеет в наличии набор помещений и оборудования, позволяющие осуществлять приготовление безопасной и сохраняющей пищевую ценность продукции и кулинарных изделий. Система хозяйственно-питьевого холодного и горячего водоснабжения, канализации и отопления оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.

Прием пищевых продуктов осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами. Ежедневно в обеденном зале вывешивается утвержденное меню.

В школе организовано 5-ти разовое питание. В ежедневном рационе питания учитывается оптимальное соотношение пищевой и энергетической ценности, суточной потребности в витаминах и микроэлементов, белков, жиров и углеводов.
