Отзыв от учителей и учащихся г. Аджеро-Судженска
       Вот и закончилось наше путешествие к  Байкалу. Эти 5 дней В Байкальской летней школе для одаренных детей с ограниченными возможностями по слуху, пролетели очень быстро.  Тяжело расставаться с этими местами, новыми замечательными людьми.

      Очень уютное и прекрасное расположение лагеря «Ослик», позволяет всецело насладиться изумительным озером Байкал. Дети были в полном восторге от поездки. Незабываемые впечатления и красивейшие виды, здоровый воздух и чистейшая вода.
     Все наше время препровождение было увлекательным и в то же время познавательным. Занятия по дизайну, по здоровье сбережению, тренинги, интеллектуальные игры, костер – равнодушными никого не оставили. Моменты, касающиеся ответственности за каждого, четкий режим – всего было в меру. Отличные вожатые, студенты и прекрасный проект, программа «Мы с тобой  одной крови», талантливые преподаватели ВСГИК.
       И вообще Байкал, это то место, куда хочется возвращаться снова и снова, особенно если  общаешься с такими замечательными, добрыми людьми, как Сэсэгма Владимировна Очирова, с первой минуты, когда она нас встретила ранним утром на вокзале г. Улан-Удэ и до посадки в поезд на обратный путь она была всегда с нами, мы всегда чувствовали её  обаяние, культуру и теплоту.  Спасибо большое Норбоевой Надежде Васильевне, директору школы ГКОУ СКОШИ I-II вида, Марковой Татьяне Викторовне, Макаровой  Светлане Дмитриевне и  всему коллективу школы и профессорско-преподавательскому составу ВСГИК, особенно Ниме Булатовичу и Виктору Леонидовичу за гостеприимство, теплоту общения и профессионализм.
 Мы надеемся, что будем продолжать наше сотрудничество!
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