                                                Отзывы родителей

       Нашему сыну очень нравится на Байкальской летней творческой школе для наших не слышащих детишек. Там созданы все условия для реализации способностей детей, семейная атмосфера, творческий подход. Каждый день был насыщен интересными играми , квестами, театральными постановками. Спасибо за внимательное и доброжелательное  отношение  к нашим детям, всем кто работал в лагере. Огромная благодарность организаторам этой школы за идею, программу и нашему директору Надежде Васильевне. 
Приемные родители  Гоши Гончарова, семья Борисовых.

    Я первый раз без мамы поехал один в лагерь. Очень боялся, что не смогу, что мне будет трудно! Но скучать было некогда, уставал к вечеру, но счастливый засыпал после тотема. Узнал мой любимый мультфильм - интересная программа Кунг фу Панда! Нашёл новых друзей! Хочу снова приехать в следующем году!
Ученик 8 кл 1 в, Бикетов Дмитрий г. Иркутск.

[bookmark: _GoBack]       Хочется выразить огромную благодарность организаторам такой замечательной школы для одаренных детей с ограниченными возможностями по слуху. 
 Моей дочери Виктории посчастливилось первый раз за 10 лет побывать на отдыхе без моего внимания. Было сложно согласиться отпустить ее туда одну. Но я была наслышана о программе этой Школы и как нравится детям, что сподвигнуло меня дать свое согласие на участие. Неделя промчалась так быстро, что мой воодушевленный и счастливый ребенок не понял как оказался дома.  
 Спасибо огромное всем, кто принимает в этом участие, а именно коллективу нашей школы, студентам и преподавателям института культуры.  Низкий всем поклон и дальнейшего процветания Проекта!  Мама ученицы 4 класса Вики Петровой., г. Улан-Удэ

