Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся

Начальная школа: Интегрированная творческая среда для начальной школы «ПервоЛого 3.0»; Математика начинается» учебное электр.издание.Ч.1 и Ч.2; Математика. Электр.приложение к учебнику М.И.Моро 1кл.,2кл.,3кл.; Окружающий мир. Электронное приложение к учебнику А.А.Плешакова. 1кл.,2кл.,3кл.;Технология Электр.приложение к учебнику Н.И.Роговцевой.

Математика и информатика: Компьютерная система интерактивного моделирования «Живая Математика 3.0»

Физика: Виртуальная физическая лаборатория «Живая Физика 4.3»

Биология: Фильмы ВВС «Живая природа»; Цифровая коллекция «Биология».

Химия: Мультимедийное пособие нового образца «Химия»8кл.; Учебное электронное издание 8-11кл. Виртуальная лаборатория; Учебное электронное издание «Органическая химия.10-11кл.»; Готовимся к ЕГЭ.Версия 2.0

География: Школьная геоинформационная система  «Живая География»2.0; Учебное электронное издание «Экология», Виртуальная  школа Кирилла и Мефодия «Репетитор по географии», Учебное электр.издание «География России.Природа и население.8 кл.»; библиотека наглядных пособий «География.6-10кл.»; мультимедиа «Географическая энциклопедия»,Учебное электронное издание «Экономическая и социальная география мира». «Прогулки с динозаврами»

История: «Живая История Отечества»Комплекты цифровых исторических карт по истории Отечества и всемирной истории

Русский язык и литература: интерактивное пособие «Русский язык для старшеклассников и абитуриентов. Орфография»; «Лингвиния. Орфографический диктант»; Виртуальная школа Кирилла и Мефодия «Уроки русского языка в 5-9 классах», «Уроки литературы в 5-11классах»; интерактивное тестирование «Русский язык 9кл.»; «Генератор заданий по русскому языку»; «Библиотека школьника» электронные версии художественной литературы, биографии, фотографии;

Развитие слухового восприятия: Электронные пособия по произношению: «Артикуляционная гимнастика для начинающих», «Звуки в лесу», «Цвета», «Какие бывают профессии» и т.д.;

Цикл специализированных компьютерных программ «Картина мира», «Лента времени»; Спец.мультимедийная программа «Состав числа».Версия 3.0.; Электр.диск. Книга в картинках «Верботональный метод реабилитации лиц с проблемами в коммуникации»; Электр.диск «Проговори 1, Проговори 2»; аудиоэнциклопедия «Календарь природы», «Голоса птиц и зверей», «Развивающая музыка для малышей»; Фонетический тренажер по произношению «Профессор Хиггинс»; Логопедический тренажер «Дельфа»

